

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 161 (4981)

Среда, 17 августа 1949 года.

Год издания двадцатый Цена 20 коп.

Помощь колхозникам в уборке урожая— важнейшая задача организаций города

На колхозных полях нашей области, в посевных хозяйствах и совхозах уже не сколько дней полным ходом идет уборка урожая. Уборка урожая—самый ответственный этап в сельском хозяйстве. От того, насколько быстро, в сжатые сроки и без потерь будет убран урожай зависит успех всего сельскохозяйственного года. Поэтому очень важно не запаздывать с уборкой урожая, а своевременно скосить, обмолотить зерновые культуры и рассчитаться с государством по хлебопоставкам.

Рабочие города всегда оказывают огромную помощь колхозному крестьянству в успешном проведении сельскохозяйственных кампаний. Особенно успешной должна быть эта помощь в проведении уборочных работ и сдачи хлеба государству. В прошлом году предприятия нашего города много помогли колхозному крестьянству нашего поднебесного Кузнецкого района, а также другим районам области. На колхозных полях работали тысячи рабочих и донохозяек города. Сотни автомашин были посланы в деревню на вывозку зерна, картофеля и других овощей. Это во многом решило успех уборочных работ.

Большевистская партия и советское государство требуют в этом году провести уборку урожая в сжатые сроки и без потерь, своевременно рассчитываться с государством по хлебопоставкам. Борьба с погромами—задача первостепенной хозяйствственно-политической важности. Не допустить гибели урожая—это значит дополнительно привлечь миллионы и сотни миллионов тонн зерна, увеличить продовольственные ресурсы страны. Хлеб—это наше богатство, хлеб—мощное оружие в руках советского государства. Чем больше будет хлеба у государства, тем мощнее станет наша Родина.

Современная уборка урожая и без потерь, своевременно выполнение обязательств перед Родиной является крупным вкладом в дело досрочного осуществления послевоенной сталинской пятилетки. Областной комитет партии и облисполком в своих постановлениях обязали партийные, советские и хозяйствственные организации нашего города помочь колхозникам в успешном проведении уборки урожая работой сил, автотранспортом, выделением политических грамотных агитаторов, производством запасных частей для сельскохозяйственных машин, посыпкой трактористов, комбайнеров и других специалистов сельского хозяйства. Выполнить это указание обкома партии и облисполкома—важнейший долг и прямая обязанность руководителей предприятий и учреждений города.

Большинство партийных, советских и хозяйственных работников города восприняли это указание областного комитета партии и облисполкома как задачу первостепенной важности и со всей ответственностью отнеслись к ее выполнению. Организовавшиеся РК ВКП(б) и райисполком выделили на проведение уборки урожая агитаторов из числа политически грамотных и подготовленных товарищей, которые способны оправдать доверие партии и помочь колхозникам в организации и мобилизации масс на успешное проведение уборочных работ.

10 агитаторов в колхозы послал Молотовский район ВКП(б). Дворец культуры металлистов организовал концертные бригады самодеятельности и посыпал их в колхозы Кузнецкого района для культурного обслуживания колхозников в

Город—селе

Во-время и без потерь убрать обильный урожай

Промышленные предприятия и организации нашего города ежегодно помогают колхозам области в успешной уборке урожая и проведении хлебозаготовок. Важнейшей задачей парторганизаций, советских и хозяйственных руководителей является оказание максимальной помощи колхозному селу в текущем году.

Сталинскская городская партийная организация, наши промышленные предприятия, райкомы ВКП(б) и райисполкомы призывают помочь колхозам области автотранспортом и рабочими силами. Орджоникидзевский район, например, должен выделить и направить в колхозы Кузбасса 53 машины и 1.000 человек для работы на уборке урожая. Выделение машин производится организованно, уже направлено более 40 штук, однако посыпка людей идет крайне медленно. На вчерашний день было послано в колхозы всего лишь 263 человека.

Не организовано проходит отправка рабочей силы в помощь селу в Куйбышевском и Кузнецком районах. Из 800 человек, которых должны послать в колхозы предприятия и организации Куйбышевского района (исполнители обязанности председателя райисполкома т. Воронцов) послано только 170 человек. Не полностью отправлено также и автомашины. Еще хуже обстоит дело с отправкой людей и автотранспорта в Кузнецком районе (председатель райисполкома т. Трошкин). Исполком районного совета депутатов трудящихся, а также партийные и хозяйственные руководители района медлят с посыпкой в колхозы людей, машин и автомашин. Особенно отстает Кузнецкий район с отправкой рабочей силы.

Прием И. В. Сталиным
посла Соединенных Штатов Америки г-на Кэрка

15 августа Председатель Совета Министров СССР И. В. Сталин принял посла Соединенных Штатов Америки г-на Г. Кэрка.

На приеме присутствовал Министр Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский.

Обязательный 1 экз.
КЕМЕРОВО
Дворец Труда
Центральной библиотеке области.
Тип. изда газ. «Большевистская сталь»
г. Стальнск, Кем. обл., Центр. шоссе, 18

РИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЮЩИЕСЯ!

Партия, народ требуют от каждого руководителя, чтобы он не только сегодня выполнял задания государства, но, проявляя инициативу, заглядывая вперед, создавал условия для дальнейшего роста производства, обеспечивал выполнение новых, еще более высоких заданий в будущем.

(«Правда»).

Трест „Кузнецкуголь“ выполнил план 8 месяцев

Горняки шахты „Абашево—1“ перекрыли уровень угледобычи 1950 года

Борясь за выполнение социалистических обязательств, принятых в письме товарищу Сталину и в соревновании с шахтерами Донбасса, горняки треста «Кузнецкпромстroi» и 5 машин подготавливают для отправки в районы областей, 13 машин на вывозку зерна в колхозы Кузнецкого сельского района посланы металлургическим комбинатом. Отправили машины и руководители других предприятий.

Однако не все руководители предприятий и учреждений отнеслись со всей ответственностью к столь важной задаче, как посыпка людей и автомобилей в колхозы. Некоторые руководители подошли к этому вопросу деликатно, не по-государственному, выдавлинули исправные автомашины, на которых нельзя не только возить хлеб, но даже ездить по городу. К таким хозяйственным относятся заместитель начальника треста «Кузнецкшахтер» т. Миналов. Он должен был выделить на уборку урожая 6 автомашин, а выдал всего 4, и то не исправными с разными автопокрышками, без фар, с протекающим баком для горючего. Ясно, что на этих машинах возить зерно нельзя. Легкомысленно отнеслись к выполнению автомашин директор цементного завода Гончаров, начальник управления «Союзскавказии» т. Рубачев, послав вместо 12,5 процента перекрыли среднесуточную добчу, запланированную на 1950 год.

На выполнению плана и социалистических обязательств впереди других коллективов треста идут горняки шахты «Абашево—2» и «Байдавка». Горняки шахты «Абашево—2» закончили план 8 месяцев 6 августа, «Байдавка»—10 августа. Эти коллективы на сегодня уже выдали много эшелонов топлива сверх задания.

Уверенно наращивают темпы угледобычи горняки шахты «Абашево—1». Последние тонны в счет 8-месячного плана по коксующему углю они выдали 1 августа, а по общей угледобче выдали через 2—3 дня. В работе шахтеров «Абашево—1» особо важным является то, что в августе, в период подготовки к горнодобче, празднику—Дню шахтера, они на 12,5 процента перекрыли среднесуточную добчу, запланированную на 1950 год.

Наиболее отсталой является шахта «Зыряновка», коллектив, который закончил план 8 месяцев только ко Дню шахтера.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года шахты треста значительно увеличили среднесуточную добчу. Рост производительности труда рабочих по сравнению с прошлым годом в среднем по тресту составляет 25 проц.

Тысячи тонн угля сверх плана

Славными трудовыми делами встречают День шахтера коллектив участка № 12 шахты «Байдавка», которым руководит коммунист Михаил Николаевич Гаврилов. Непрерывно наращиваются темпы угледобычи, коллектив из месяца в месяц успешно выполняет обязательства, принятые в соревновании с шахтерами Донбасса. По среднесуточной добче участок уже превысил уровень, запланированный на 1950 год.

За 7 с половиной месяцев нынешнего года участок добывал для промышленности и транспорта Родины тысячи тонн топлива сверх государственного задания. Сверхплановый уголь, выданный на торах участком с начала года, составляет около 25 процентов тонн количества, которое обещалось дать за год коллективом шахты.

Соревнуясь за достойную встречу шахтерского праздника, коллектив обязался досрочно закончить план августа, выдать в этом месяце большое количество угля сверх задания. Это обязательство успешно выполнено.

Б. ПЕЧОРКИН,
нормировщик шахты «Байдавка».

Высокая производительность труда

Много лет работает на шахте им. Орджоникидзе забойщик Александр Яковлевич Кельцов. Своему горняцкому мастерству он обучил не один десяток молодых шахтеров.

Передав свой опыт другим, стахановец угледобычи прилагает все усилия к тому, чтобы и самому быть в рядах передовых.

В начале 1946 года, когда страна прилась за осуществление послевоенной пятилетки, он вместе со многими горняками дал слово великому Стalinу выполнить задание пяти лет досрочно.

В эти предпраздничные дни августа тов. Кельцов с честью рантуется о своих трудовых достижениях—производительность труда у него выше уровня 1950 года. Закончив в июне выполнение своей личной пятилетней нормы, он трудится в стаче 1951 года.

В горном ВНП(б) и горисполкоме

Рассмотрев итоги работы промышленных предприятий строя города за июль 1949 года, городской комитет ВНП(б) и исполнком городского Совета депутатов трудящихся постановил:

Среди промышленных предприятий города вручить переходящее Красное знамя горкома ВНП(б) и горисполкома колхозному Кузнецкому металлургическому комбинату (и. о. директора комбината т. Смирнов), патрот гор. ВНП(б) на заводе тов. Степаненко, председатель земкома т. Гаврилов, перевыполнившему план по валовой продукции и по производительности труда.

Отметить хорошую работу коллектива машиностроительного, ферросплавного и цементного заводов.

Оставить переходящее Красное знамя горкома ВНП(б) и горисполкома за коллективом шахты «Байдавка» треста «Кузнецкпромстрой» (и. о. нач. шахты тов. Гарий, патрот гор. ВНП(б) т. Чарин, председатель шахтного комитета т. Молотов), перевыполнившим план по добче угля, в том числе по коксующему углю, по подготовительным работам главнейшего направления и по производительности труда рабочих по эксплуатации. Отметить хорошую работу шахты «Редаково-Южная».

В соревновании специализированных предприятий города первенство в июле заняла коллектива участка «Строймонтаж» (начальник т. Иванов, секретарь парторганизации т. Скворцов, председатель местного комитета т. Старобинец). Строймонтаж этого участка, значительно перевыполнивши месечный план, вторично признано переходящее Красное знамя горкома ВНП(б) и горисполкома.

По коммунальным предприятиям города оставить переходящее Красное знамя горкома ВНП(б) и горисполкома за коллективом гравийного треста (директор тов. Троицкий, секретарь парторганизации т. Остапенко, председатель местного комитета тов. Воронцов). Коллектив ильинской план закончил с превышением.

Среди предприятий местной промышленности и системы промкооперации переходящее Красное знамя горкома ВНП(б) и горисполкома вручить артели «Прогресс» (председатель артели т. Путин, секретарь парторганизации т. Бубнов), перевыполнившей план по валовой продукции в соответствии с заданным ассортиментом.

Навстречу Дню шахтера

лучший забойщик-лавщик



За высокие показатели в повышении производительности труда и перевыполнение социалистических обязательств бригаду лавщиков шахты им. Димитрова тов. Дербеневу И. Т. присуждены звания «Лучший бригадир лавщиков» и «Лучший забойщик-лавщик».

На снимке: И. Т. Дербенев.

Фото Н. Никитина.

Присуждение званий передовикам соревнования угольщиков города по профессиям

Сталинским горкомом угольщиков, подведя итоги социалистического соревнования угольщиков за выполнение в июле социалистических обязательств по досрочному завершению пятилетнего плана, признал победителями в соревновании и присвоил звания:

лучший начальник шахты — Гулеву А. Н. — начальнику шахты «Байдавка». Шахта перевыполнила план добчи угля, повысила производительность труда до 117,5 проц., снизила зольность угля на 7,5 проц.

лучший начальник участка — Номиншу Г. В. — начальнику участка шахты им. Орджоникидзе. Участок перевыполнил план добчи угля и подготовительных работ — на 137 проц., снизил зольность на 4,4 проц., повысил производительность труда до 130 проц.

лучший горный мастер — Маслову Е. Ф. — горному мастеру шахты им. Орджоникидзе. Смена тов. Маслова выполнила план добчи угля на 120 проц., подготовительных работ — на 137 проц., снизила зольность угля на 5,7 проц. и повысила производительность труда до 123 проц.

лучший бригадир проходчик по породе — Братилову И. Е. — бригадиру шахты «Абашево-2». Бригада выполнила план проходки на 202 проц.

лучший бригадир лавщиков — Дербеневу И. Т. — бригадиром лавщиков шахты им. Димитрова. Бригада выполнила план на 202 проц.

лучший бригадир мелкой нарезки — Ануфриеву Г. И. — бригадиру шахты им. Димитрова. Бригада выполнила план на 154 проц.

лучший проходчик — Меркулову Д. И. — проходчику шахты «Байдавка», выполнившему норму выработки на 194 проц.

лучший забойщик-лавщик — Дербеневу И. Т. — забойщику шахты им. Димитрова, выполнившему норму выработки на 226 проц.

лучший забойщик мелкой нарезки — Богатыреву Ф. П. — забойщику шахты «Абашево-2», выполнившему норму выработки на 238 проц.

лучший крепильщик — Неседову М. Н. — крепильщику шахты им. Орджоникидзе, выполнившему норму выработки на 159 проц.

лучший запальщик — Мухаметянову В. Н. — запальщику шахты им. Орджоникидзе, выполнившему норму выработки на 121 проц.

лучший машинист буровоечной машины — Лукичеву А. П. — машинисту шахты им. Орджоникидзе, выполнившему норму выработки на 149 проц.

Лесозаготовители завоевали первенство во Всесоюзном соревновании

Лесозаготовительная контора треста «Сталинскпромстрой», заготавливая стройвой лес в четырех леспромхозах, полностью обеспечивает древесиной всю потребность строек треста. Начиная с осени-зимнего сезона прошлого года, лесозаготовители треста систематически перевыполняют производственные задания и с каждым месяцем увеличивают запасы леса к вывозке и сплаву.

Особенно хорошо работали лесозаготовители во втором квартале этого года. Базарный план по заготов

Партийная жизнь Действенная сила партийных организаций

На строительных объектах стройуправления № 4 треста «Сталинскпромстрой», всюду можно увидеть красочные лозунги и плакаты, доски показателей социалистического соревнования и выставки передовиков-стахановцев. Яркие, возвышающиеся над лесами стройки, они призывают рабочих-строителей к досрочному выполнению производственных заданий, к высокому качеству выполняемых работ, к первым успехам в борьбе за пятилетку в четырех года.

Забираясь на наглаждней агитации, как важнейшем средстве воспитания масс и организаций коллектива на высокопроизводительный труд, парторганизация стройуправления (секретарь — партийного борта. Ольхин) умеет использовать такое действенное оружие, каким является стенная печать. Здесь регулярно выходят стенной газеты «Строитель» (редактор Т. Михайлова), «боевые листки» и газеты «молодежи». В этом году в коллегии строителей управления № 4 выпущено 8 стенных газет и более 20 «боевых листков» и листов. Кроме того, здесь выпущено два номера сатирической газеты «Крокодил», который в острой форме вскрывает недостатки в работе отдельных участков, критикует нерадивых работников, нарушителей производственной и технологической дисциплины.

Во всех выпущенных номерах стенной печати показан стахановский труд лучших строителей, их опыт работы, борьба коллектива за темпы и качество строительства. В стендгазете находят отражение вопросы социалистического соревнования, механизации трудовых процессов, борьбы за качество и снижение себестоимости. Специальные номера стенных газет были посвящены новым патриотическим начинаниям Александра Чутких — инициатора борьбы за качество новаторам на стройках — Ивану Бутенкову и Василию Скитееву. В последнем номере стендгазеты коллектива сумела до конца показать последователей знатного московского строителя Ивана Бутенкова, применявших на штукатурке работах поточко-расщепленный метод. Сейчас по этому методу работают многие ребята и звенья штукатурных четвертого стройуправления.

Первыми среди строителей управления «Жильстрой» начали внедрять скоростной поточно-расщепленный метод на штукатурке зданий знатные штукатуры тт. Отзывы, Чухов, Габова, Румянин, Исакова, Гордеев, Лунин и другие. Впереди этот новаторский метод, все они добиваются повышения производительности труда, зна-

И. МЕЛИХ.

стенного управления № 4 является широко развернувшееся среди строителей социалистическое соревнование и применение новых стахановских методов труда. Немаловажное значение в достижении высоких производственных и технико-экономических показателей имеет хорошо поставленная партийно-массовая и партийно-политическая работа.

Действенной силой в многогранной работе первичной парторганизации управления в деле политического воспитания трудящихся и мобилизации их на досрочное выполнение производственных заданий является стенная печать. Она помогает первичной организации и всем строителям передового коллектива успешно решать стоящие перед ними хозяйствственно-политические задачи, борясь за досрочное завершение плана 1949 года четвертого завершающего года послевоенной сталинской пятилетки.

И. МЕЛИХ.

Больше внимания учебе пропагандистов

Готовясь к новому учебному году в сети партийного просвещения, парторганизации Молотовского района проводят большую работу по подбору и воспитанию пропагандистских кадров. В этом году райком партии подобрал из числа политически подкованных коммунистов, имеющих опыт пропагандистской работы, 38 руководителей политшкол и кружков по изучению истории, ВКП(б). Все они направляются на трехмесячные курсы пропагандистов при Сталинском горкоме ВКП(б).

Райком партии систематически контролирует учебу пропагандистов, следя за тем, чтобы они аккуратно посещали занятия и хорошо усваивали программный материал. На них бирю РК ВКП(б) слушают и обсуждают вопрос о посещаемости городских курсов пропагандистами района, занимающимися на городских курсах пропагандистов. Было отмечено, что некоторые

И. МЕЛИХ.

Комсомольско-молодежный лагерь

По инициативе комитета ВЛКСМ Кузнецкого комбината при Таганской доме отдыха организован комсомольско-молодежный лагерь. Уже второй месяц по туризмам замков металлургов здесь отымают отпусканики — молодые рабочие и работники завода.

Среди отдыхающих хорошо организована массово-политическая и спортивная работа. Комсомольцы и молодые металлурги слушают беседы, лекции, которые читают пропагандисты и агитаторы из числа комсомольского актива. Регулярно проводятся спортивные соревнования.

И. МЕЛИХ.

Комсомольцы и молодые рабочие, побывавшие в лагере хорошо отдохнули, с большой пользой и культурно провели свой отпуск. За три сезона в лагере отдохнуло более 250 человек.

И. МЕЛИХ.

РЕШЕНИЕ № 407

исполнительного комитета Сталинского городского Совета депутатов трудящихся

27 июля 1949 года

город. Сталинск, Кемеровской обл.

ОБ ОХРАНЕ ЗЕЛЕНЫХ НАСАЖДЕНИЙ В ГОРОДЕ

В соответствии с постановлением ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 года (СУ РСФСР 1931 года № 17, ст. 186), решением Кемеровского облисполкома от 27 мая 1949 года № 587, исполнкомом горсовета РЕШАЕТ:

1. Установить, что все зеленые насаждения, как городского, так и внутриквартального значения на всей территории города являются неприкосненными государственным зеленым фондом.

2. Возложить ответственность за сохранность зеленых насаждений и цветников, за содержание в исправности и ремонт ограждений вокруг зеленых насаждений:

а) в садах и парках — на директоров садов и парков;

б) в скверах и бульварах — на горкомхоз и трест очистки и благоустройства города;

в) на улицах и участках около зданий, а также на усадьбах — на руководителей учреждений, организаций, предприятий и строек, на управляющих домами, владельцами и арендаторами домов и зданий;

г) добывать землю, песок и глину;

и. МЕЛИХ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пр. Энтузиастов, 7. Телефоны: ст. редактор — город — 0-61, АТС 10-52, зам. редактора — 2-05, ст. секретарь — 12-37, городской отдел — 0-25, промышленный отдел — 25-08, АТС, партийный отдел и отдел писем — 0-34, почтовая редакция — 15-57, директор типографии — 7-22, сухаглтерия — 1-61, прием объявлений — 13-43, Газетография издательства «Большевистская сталь», г. Сталинск, Кемеровской области.



Строители стройуправления № 4 треста «Сталинскпромстрой» закончили отделку нового здания школы — пятилетки на 880 мест по проспекту им. Молотова (улица). На них школа будет сдана в эксплуатацию.

Фото Н. Никитина.

Шлюпочный поход по реке Кондоме

На днях 50 комсомольцев и молодых металлургов Кузнецкого комбината совершили по реке Кондоме большой шлюпочный поход. В походе участвовало 12 шлю-

пок и две моторные лодки. Во время похода комсомольцы провели учебные стрельбы и сдачу норм на знаком «ГТО» по плаванию.

Нам пишут

Невнимательность дирекции училища

Два года провели мы в стенах ремесленного училища № 1. За это время мы не только получили специальность, но и приобрели много общественно-полезных навыков, повысили свой идеально-политический уровень в дружной комсомольской семье.

За годы учебы в ремесленном училище многие ученики были активными участниками художественной самодеятельности, овладевшими различными видами спорта, участвовали в соревнованиях, завоевавшие первые места. Так, например, алтетромонтер — комсомолка З. Петрова в областных физкультурных соревнованиях завоевала первое место по гимнастике. Комсомолка Ирина завоевала первое место по лыжам.

Действенной силой в многогранной работе первичной парторганизации управления в деле политического воспитания трудящихся и мобилизации их на досрочное выполнение производственных заданий является стенная печать. Она помогает первичной организации и всем строителям передового коллектива успешно решать стоящие перед ними хозяйствственно-политические задачи, борясь за досрочное завершение плана 1949 года четвертого завершающего года послевоенной сталинской пятилетки.

И. МЕЛИХ.

«Несчастливый рейс»

С большим нетерпением ожидали мы с мужем свободного вечера, чтобы посмотреть фильм «Счастливый рейс». 4 августа мы направились в кинотеатр «Коммунар», но кинофильм посмотреть не удалось. Оказалось, что администрация директора училища т. Молчанова, мастеров производственного обучения, по этому диджилея училища сделала не догадалась.

Люба НОЗЛОВА,
бывшая ученица РУ № 1.

найти билеты, и в то же время отказать другим гражданам. Так получилось и с нами.

Терпеливо ожидали мы в течение 40 минут, пока Суслова вызывала билеты нескольких своим знакомым. Из же в билетах отказалась, да еще и нарубила.

В. ФИЛАТОВА.

Как позвонить с вокзала?

Как позвонить с вокзала? Такой вопрос задают ежедневно приезжие на станции Новокузнецк-пассажирская. Созвонитесь по телефону с городом невозможно, так как для общего пользования телефона на вок-

зале нет, хотя есть полная возможность задать ежедневно присяжные на время отъезда.

Может быть начальник станции Новокузнецк-пассажирская ответит на этот вопрос?

М. АМИГУТ.

Культурный отъезд

За последние время в стахановском объединении металлургов № 1 значительно усилилась культурно-воспитательная работа среди молодежи. Жильцы, выделенные для читки газет, ежедневно знакомят молодежь с событиями в нашей стране и с международным положением.

Часто у нас в общежитии проводятся лекции. Молодежь коллектива посещает кино, театр.

В третьей декаде июля в общежитии было проведено собрание жильцов, посвященное 20-летию нашего города. Затем коллектив художественной самодеятельности Дворца культуры металлургов дал большой содержательный концерт.

Н. КУЗМИЧ,
А. НАЛИМОВ,
А. АДАМЦЕВ.

По следам неопубликованных писем

В редакцию сообщили, что на шахте имени Димитрова расхищается уголь при погрузке в железнодорожные вагоны.

Заместитель управляющего трестом «Куйбышевуголь» т. Батурин сообщил нам, что при проверке факты полностью подтверждены. Руководству шахты предложено принять меры к устранению отмеченных фактов.

Под таким заголовком в нашей газете № 121 было помещено письмо группы жильцов дома № 48 по ул. Школьной, которых мы называем «Готов к труду и обороне», проводится различные массовые физкультурные игры и спортивные соревнования.

Комсомольцы и молодые рабочие, побывавшие в лагере хорошо отдохнули, с большой пользой и культурно провели свой отпуск. За три сезона в лагере отдохнуло более 250 человек.

И. МЕЛИХ.

По следам наших выступлений

«Кладка дома разрушается»

Под таким заголовком в нашей газете № 121 было помещено письмо группы жильцов дома № 48 по ул. Школьной, которых мы называем «Готов к труду и обороне», что сточная вода разрушает кладку дома.

Начальник жилищно-коммунального отдела т. Плеханов сообщает нам, что управление К. Короткову дано указание устроить водоотводную канаву, а также поднять земляные отмостки вокруг дома.

Письмо было направлено в редакцию газеты «Коммунар».

В редакцию сообщили, что на шахте имени Димитрова расхищается уголь при погрузке в железнодорожные вагоны.

Заместитель управляющего трестом «Куйбышевуголь» т. Батурин сообщил нам, что при проверке факты полностью подтверждены.

Часто у нас в общежитии проводятся лекции. Молодежь коллектива посещает кино, театр.

И. МЕЛИХ.

В редакцию сообщили, что на шахте имени Димитрова расхищается уголь при погрузке в железнодорожные вагоны.

Заместитель управляющего трестом «Куйбышевуголь» т. Батурин сообщил нам, что при проверке факты полностью подтверждены.

Часто у нас в общежитии проводятся лекции. Молодежь коллектива посещает кино, театр.

И. МЕЛИХ.

На Всемирном фестивале молодежи в Будапеште

БУДАПЕШТ, 15 августа. (ТАСС). Сегодня в Будапеште состоялось торжественное открытие выставки Всемирного фестиваля молодежи и студентов.

В просторном павильоне разместились стены Всемирной федерации демократической молодежи и международного союза студентов. Стенды павильона ярко отражают созидательный труд советской молодежи в постсоветский период и показывают достижения на глядя отражают борьбу демократической молодежи всего мира за мир и независимость народов, за лучшее будущее.

Красочно оформленный павильон советской молодежи и студентов привлек к себе огромное внимание посетителей. Стенды павильона ярко отражают созидательный труд советской молодежи в постсоветский период и показывают достижения на глядя отражают борьбу демократической молодежи всего мира за мир и независимость народов, за лучшее будущее.

Жители Лондона сорвали фашистскую демонстрацию

ЛОНДОН, 15 августа. (ТАСС). Как сообщает газета «Дейли уоркер», демонстрация английских фашистов в Лондоне была настолько сильна, что полиция вынуждена была разогнать демонстрацию фашистов Мосли.

Фашистскую процессию, состоявшую из 60 человек, охраняло около 60 полицейских, погоницких автомобилей и 6 конных полицейских офицеров. Протест населения Лондона был настолько силен, что полиция в конце концов вынуждена была разогнать демонстрацию фашистов Мосли.

Газета «Унита» о сотрудничестве Тито с греческими монархами

РИМ, 14 августа. (ТАСС). Комментируя попытки «летнего наступления», предпринятые греческими монархами-фашистами против Демократической армии в районе Граммоса и Вицы, газета «Унита» пишет: «Какие факты международного положения позволяют еще раз всплыть в иллюзии отсутствия возможности разрешения греческого вопроса путем прекращения военной силы? Ответ на этот вопрос сегодня ясен для всех: предательские действия Тито являются тем элементом, который подсказал милитаристской клике Вашингтона